

НОРВЕЖКИ ФИНАНСОВ МЕХАНИЗЪМ 2014-2021 ПРОГРАМА „ВЪТРЕШНИ РАБОТИ“

Рег.№ 8121P-16329 Екз. 2
13.09

ДОКЛАД

от дейността на комисия, назначена със заповед №8121нт-390/09.07.2019 г. за оценка на предварително дефиниран проект (ПДП) №12 по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (БФП) с наименование: „Повишаване осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“ по програма „Вътрешни работи“ на Норвежки финансов механизъм (НФМ) 2014-2021 г., с конкретен бенефициент – Международна организация по миграция (МОМ)

I. Оценителна комисия в състав:

Председател с право на глас:

1. *[Име]* – главен юрисконсулт (подбор на проекти и поръчки) в отдел „Програми и проекти“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: „правоспособен юрист“.

Членове с право на глас:

1. *[Име]* – тържествен експерт в отдел „Предварителен контрол и нередности“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: магистър „Международни икономически отношения“;

2. *[Име]* – главен експерт (финансова верификация) в отдел „Мониторинг, верификация и плащания“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: магистър „Социално-икономическа информация“.

Резервни членове на комисията:

1. *[Име]*, на длъжност: главен юрисконсулт (подбор на проекти и поръчки) в отдел „Програми и проекти“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: „правоспособен юрист“;

2. *[Име]* – главен експерт в отдел „Предварителен контрол и нередности“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: магистър

*Заличено по осн. Регламент (ЕО) 1
2016/679*

НОРВЕЖКИ ФИНАНСОВ МЕХАНИЗЪМ 2014-2021 ПРОГРАМА „ВЪТРЕШНИ РАБОТИ“

„Право“, с професионална квалификация – правоспособен юрист и магистър „Счетоводство и контрол“;

3. **Член** – старши експерт (техническа верификация) в отдел „Мониторинг, верификация и плащания“ при дирекция „Международни проекти“ – МВР, с квалификация: магистър „Публична администрация“.

Място на провеждане на заседанията: стая в сграда на МВР, гр. София, ул. „ген. Пьотр Паренсов“ № 9.

II. Резултати от работата на комисията:

На 09.07.2019 г. в 10:00 часа назначената комисия започна работа като председателят запозна членовете с техните задължения, съгласно заповедта за назначаване на комисията, приложимите разпоредби на нормативната уредба в областта на Норвежкия финансов механизъм 2014-2021 г. и Системите за управление и контрол на изпълнението на програма „Вътрешни работи“ на НФМ 2014-2021 г. (СУК по НФМ), одобрени от ръководителя на Програмния оператор по НФМ – заместник-министъра на вътрешните работи, на 05.02.2019 г.

Председателят на оценителната комисия създаде оценителна сесия (№BGHOMEAFFAIRS-3.003-S1) в Информационна система за управление и наблюдение (ИСУН 2020).

Председателят на оценителната комисия обяви, че по гореописаната процедура за предоставяне на БФП до крайния срок за подаване на проектни предложения – 17:30 часа на 08.07.2019 г. е получено проектно предложение от МИСИЯ НА МЕЖДУНАРОДНА ОРГАНИЗАЦИЯ ПО МИГРАЦИЯ В БЪЛГАРИЯ –(МОМ), с номер и наименование: BGHOMEAFFAIRS-3.003-0001 „Повишаване на осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“. Час и дата на получаване на проектното предложение: 08.07.2019 г. в 14:05 часа.

Председателят и членовете на комисията, след като се запознаха с регистъра за получаване на проектните предложения, подписаха декларации за поверителност, безпристрастност и липса на конфликт на интереси – Приложение 5.1 към Системи за управление и контрол (СУК) по НФМ. Проверката за липса на конфликт на интереси по отношение на председателя се извърши от членовете на оценителната комисия с право на глас, а по отношение на членовете с право на глас – от председателя.

Съгласно предвиденото в т.5.2 „Процедура за оценка на предефинирани проекти“ от СУК, полученото проектно предложение, в екземпляр на български и английски език, беше предадено на хартиен и електронен носител (CD) от председателя на оценителната комисия на „ЕКОРИС САУТ ЙИСТ ЮРОП“ ЕООД, изпълнител по договор, УРИ 812108-37/20.06.2019 г. за предоставяне на услуга с предмет: „Извършване на външна независима оценка на подадени предварително дефинирани проекти в рамките на програма „Вътрешни работи“, Норвежки финансов механизъм (НФМ) 2014-2021 г. Външният оценител във връзка с извършваната от него независима оценка, попълни декларация за поверителност, безпристрастност и липса на

НОРВЕЖКИ ФИНАНСОВ МЕХАНИЗЪМ 2014-2021 ПРОГРАМА „ВЪТРЕШНИ РАБОТИ“

конфликт на интереси и декларация за съгласие, обработване и предоставяне на лични данни. За предаване на проектното предложение беше изготвен приемо - предавателен протокол на 10.07.2019 г. На 24.07.2019 г. беше получен доклад за извършената оценка на български и английски език от „ЕКОРИС САУТ ИЙСТ ЮРОП“ ЕООД, съдържащ всички изискуеми по договор реквизити.

При извършването на оценката на проектното предложение, оценителната комисия взе под внимание и представения доклад, като бяха отразени всички коментари по него.

В хода на оценка на проектното предложение от оценителната комисия бяха констатирани пропуски и несъответствия с предварително оповестените изисквания по горепосочената процедура за предоставяне на БФП. Коментарите обхващаха искане за допълнителна информация в Раздел 1 „Основни данни“, по-подробно описание на дейностите по проектното предложение в Раздел 7 „План за изпълнение/дейности по проекта“, разяснение на функционалните задължения на екипа по проекта, прецизиране в Раздел 5 „Бюджет“ и доказване на заложи разходи по него, прецизиране на информацията в Раздел 10 „План за външно възлагане“, допълване на информация в представения комуникационен план и др.

Във връзка с направените констатации на 31.07.2019 г. беше изпратена комуникация до кандидата чрез ИСУН 2020, с искане за отстраняване на нередовностите, със срок за отговор 08.08.2019 г. (8 календарни дни). В определения срок, на 08.08.2019 г., кандидатът представи отговор.

Оценителната комисия разгледа представеното от кандидата разяснение и отразените коментари в проектното предложение. След като установи, че не всички коментари са отразени, на 27.08.2019 г. беше изпратена нова комуникация чрез ИСУН 2020, с искане за отразяване на несъответствията. Коментарите на комисията бяха свързани с прецизиране на представената информация в Раздел 1 „Основни данни“, Раздел 5 „Бюджет“, Раздел 7 „План за изпълнение/дейности по проекта“, Раздел 9 „Екип“, Раздел 10 „План за външно възлагане“, представяне на информацията относно отделен уебсайт по проекта, допълване и прецизиране на информацията в комуникационния план, включваща визуализация, дейности по проекта, времева рамка, лице за контакт и други.

Комуникацията до кандидата беше изпратена на 27.08.2019 г., със срок за отговор – 02.09.2019 г. (6 календарни дни).

Кандидатът отговори в срок – 02.09.2019 г.

Оценителната комисия разгледа представеното от кандидата разяснение и отразените коментари в проектното предложение. Комисията установи, че не всички коментари са отразени, като следва да се прецизира съдържанието в Раздел 5 „Бюджет“ и раздел 10 „План за външно възлагане“, в допълнение беше установено че съдържанието на проектното предложение на български език не е идентично със съдържанието на английски език. Констатираните несъответствия и разминавания са по отношение на Раздел 5 „Бюджет“, Раздел 9 „Екип“, Раздел 10 „План за външно възлагане“ и т.н.

Във връзка с направените констатации, на 03.09.2019 г. беше изпратена нова комуникация чрез ИСУН 2020, със срок за отговор 06.09.2019 г. (3 календарни дни), с искане за отразяване направените констатации в хода на оценка и унифициране съдържанието на проектното предложение на български и английски език.

Кандидатът отговори в срок – 05.09.2019 г.

НОРВЕЖКИ ФИНАНСОВ МЕХАНИЗЪМ 2014-2021 ПРОГРАМА „ВЪТРЕШНИ РАБОТИ“

Оценителната комисия разгледа представеното от кандидата разяснение и направените корекции в проектното предложение. Беше сравнен текста в съдържанието на проектното предложение на български и английски език.

Във връзка с горното, беше установено, че всички констатации на оценителната комисия са отразени и проектното предложение е коригирано, актуализирано и с идентично съдържание както на български, така и на английски език.

Въз основа на изложеното дотук, оценителната комисия единодушно реши, че проектното предложение отговаря и покрива всички критерии за административно съответствие и допустимост и техническа и финансова оценка.

Всеки член на оценителната комисия попълни своя индивидуална таблица за оценка на проектното предложение в ИСУН 2020.

Пълният текст на комуникацията, водена от страна на комисията за оценка на гореописаното проектно предложение и кандидата по горепосочената процедура за предоставяне на БФП – МОМ, както и коригираното проектно предложение (на български и английски език) са в ИСУН 2020.

В ИСУН 2020 беше извършено класиране на проектното предложение с наименование: „Повишаване осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“ по програма „Вътрешни работи“ на Норвежки финансов механизъм (НФМ) 2014-2021 г.

Във връзка с гореизложеното,

Комисията предлага по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с наименование: BGHOMEAFFAIRS-3.003 „Повишаване осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“ да бъде одобрено за финансиране следното проектно предложение:

1. BGHOMEAFFAIRS-3.003-0001 „Повишаване на осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“, подадено от Международна организация по миграция (МОМ), на стойност 1 329 544.19 лв. (един милион триста двадесет и девет хиляди петстотин четиридесет и четири лева и деветнадесет стотинки).

Дата на изготвяне на настоящия оценителен доклад: 13.09.2019 г.

Оценителният доклад и цялата документация от процедурата се предава на директора на дирекция „Международни проекти“ –МВР, в качеството си на упълномощен представител на Програмния оператор за управление на средства по програма „Вътрешни работи“, финансирана от Норвежки финансов механизъм 2014-2021 г., съгласно заповед №8121з-1240/04.10.2018 г. на министъра на вътрешните работи, за вземане на решение.

НОРВЕЖКИ ФИНАНСОВ МЕХАНИЗЪМ 2014-2021
ПРОГРАМА „ВЪТРЕШНИ РАБОТИ“

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Заповед №8121нт-390/09.07.2019 г. за назначаване на оценителна комисия за оценка на ПДП №12, с предмет: „Повишаване на осведомеността на местните общности в областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и миграция“ – копие;
2. Декларации за поверителност, безпристрастност и липса на конфликт на интереси (Приложение 5.1 към СУК по НФМ) на председателя и членовете на комисията (попълнени, подписани и датирани) – оригинал;
3. Декларация за поверителност, безпристрастност и липса на конфликт на интереси (Приложение 5.1 към СУК по НФМ) на външния оценител – оригинал.

Председател:

.....

Членове:

.....

директор на дирекция
„Международни проекти“ – МВР

13.09.2019

(дата на получаване на доклада)

17.09.2019

(дата на утвърждаване на доклада)

Записено на осн. Регистратура
(СТ) 2016/679.